

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.074 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості перебігу гострих кишкових інфекцій спричинених умовно-патогенними мікроорганізмами в осіб похилого та старечого віку» за спеціальністю 222 «Медицина» 23 червня 2023 року.

Шостацька Марія Олександрівна, 1994 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2016 році Вінницький національний медичний університет за спеціальністю лікувальна справа.

Працює викладачем циклової комісії санітарно-гігієнічних дисциплін Вінницького медичного фахового коледжу ім. Д. К. Заболотного. Аспірантка очна (вечірня) кафедри інфекційних хвороб з курсом епідеміології ВНМУ ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 р. до 13 вересня 2022 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник:

Мороз Лариса Василівна, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувачка кафедри інфекційних хвороб з курсом епідеміології.

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 4 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Мороз, Л.В., Шостацька, М.О., Гнатюк, О.А. (2019). Адаптаційні можливості та реактивність організму пацієнтів похилого віку на фоні гострої кишкової інфекції, спричиненої умовно-патогенними мікроорганізмами, з урахуванням етіологічного фактора. *Український*

медичний часопис, 5 (2), 35-38. <https://doi.org/10.32471/umj.1680-3051.133.162913>.

2. Мороз, Л.В., Шостацька, М.О. (2022). Супутні фактори коморбідних станів у хворих за провідною етіологічною ознакою гострої кишкової інфекції. *Український медичний часопис*. 3 (149), 77-80. <https://doi.org/10.32471/umj.1680-3051.149.230228>

3. Мороз, Л.В., Шостацька, М.О. (2022). Прогнозування та вплив коморбідних станів на ступінь важкості гострої кишкової інфекції, зумовленої умовно-патогенними мікроорганізмами у пацієнтів похилого та старечого віку на тлі COVID-19. *Експериментальна і клінічна медицина*. 91(1), 13-21. <https://doi.org/10.35339/ekm.2022.91.1.msh>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Рябокоть О. В., доктор медичних наук, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, завідувачка кафедри інфекційних хвороб, зауваження: «Дисертаційна робота Шостацької М.О. заслуговує на загальну позитивну оцінку. Принципових зауважень немає. В дисертаційній роботі зустрічаються окремі стилістичні та граматичні помилки, які мають виключно технічний характер та не знижують загальної позитивної оцінки роботи».

Москалюк В. Д., доктор медичних наук, Буковинський державний медичний університет, завідувач кафедри інфекційних хвороб, зауваження: «Загалом робота є актуальною, чітко поставлені мета та завдання, вдало використані методи дослідження, грамотно виражені результати дослідження. Наукова новизна має вагу та показує автора як перспективного науковця. В ході опоненції до роботи виникло декілька несуттєвих зауважень: 1. В роботі зустрічаються окремі стилістичні та технічні похибки. 2. Варто було б розширити та більш детально представити дизайн дослідження».

- Незгода І. І., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І. Пирогова, завідувачка кафедри дитячих інфекційних хвороб, без зауважень;

- Назарчук О. А., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри мікробіології, без зауважень;

- Палій Д. В., кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри інфекційних хвороб з курсом епідеміології, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
 “Проти” 0 членів ради,
 “Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Шостацькій Марії Олександрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Ірина НЕЗГОДА